
 

www.itupeva.sp.leg.br - Fone: (11) 4591-0500 

Rod. Vice-Prefeito Hermenegildo Tonoli, 725 – Desmembramento Santa Clara 
Itupeva/SP - CEP 13295-504 

ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA UM DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA UM DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 10:00 HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A OITAVA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS 

SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO 

“QUÓRUM” PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 11 (ONZE) VEREADORES, AUSENTE OS 

VEREADORES (EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO E JOEL MARANHÃO). O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA OITAVA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO 

A NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O 

PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM 

DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL 

ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO 

SILVA – PSD (AUSENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES, AUSENTE O 

VEREADOR (JOEL MARANHÃO). O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA DO MEIO AMBIENTE, QUE SUBSTITUI 

A REDAÇÃO DA EMENTA E DO ART. 1º DO PROJETO DE LEI Nº 1.803. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, COM REDAÇÃO FINAL, AO PROJETO DE LEI Nº 1.803, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE DENOMINA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LOCALIZADA NA RUA FELÍCIO 

FALCO, NO BAIRRO VILA SÃO JOÃO, NESTE MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO DE 
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´́ UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE MIRIAN CRISTIANE SEVERINO`̀ . O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 

COM A PALAVRA OS VEREADORES EZEQUIEL ALVES E CÉSAR FARALI, SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.812, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DÁ 

NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.425, DE 28 DE ABRIL DE 2025, QUE DENOMINOU AS 

RUAS E AS AVENIDAS QUE ESPECIFICA DO LOTEAMENTO RESIDENCIAL VILLAS IMPERIAIS, 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA 

EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 230, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, A PARTICIPAR DO PARLAMENTO REGIONAL 

INTERMUNICIPAL, E DÁ PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS 

VEREADORES EZEQUIEL ALVES E MARCO ANTONIO MARCHI, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA 

CONCEIÇÃO SILVA – PSD (AUSENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE 

CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – 

UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES, 

AUSENTE O VEREADOR (JOEL MARANHÃO), E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO NESTA 

SESSÃO, A DECLARO ENCERRADA, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.  

SALA DAS SESSÕES, 01 DE JULHO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

 

 


